

## Премия Русского географического общества 2020 года

Премия Русского географического общества (далее – Премия) является наградой Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» (далее – РГО) в области национальной географии, экологии, сохранения и популяризации природного и историко-культурного наследия России.

Премия присуждается в следующих **номинациях**:

«**Лучший научный проект**» (результаты научно-исследовательских проектов в области географии и смежных наук)

«**Лучший историко-культурный проект**» (результаты проектов в области археологии, этнографии и смежных наук, направленных на изучение, восстановление, сохранение и популяризацию памятников истории и культуры).

«**Лучший образовательный проект в области географии**» (результаты образовательных и просветительских проектов в области географии и смежных наук).

«**Лучшая экспедиция по России**» (результаты экспедиционных исследований, в том числе подводных, в области географии и смежных наук).

«**Лучший природоохранный проект**» (результаты проектов, направленных на изучение, восстановление и сохранение окружающей среды и биологического разнообразия, а также популяризацию рационального использования природных ресурсов).

«**Лучший медиапроект**» (научно-популярное и документальное кино, телевизионные, интернет- и радио- проекты, печатные издания в области географии и смежных наук).

«**Лучший молодёжный проект**» (результаты научных, экспедиционных, природоохранных, образовательных и просветительских проектов в области географии и смежных наук, руководителями и/или участниками которых являются лица в возрасте от 14 до 35 лет).

«**Лучший туристический проект**» (результаты проектов по развитию внутреннего и въездного туризма в России, в том числе проектов в области экологического, активного, культурно-познавательного отдыха, таких как: туристские маршруты, туристско-рекреационные комплексы, событийные мероприятия, экскурсионные объекты, путеводители и другое).

Проекты, представляемые на соискание Премии, должны быть **реализованы** физическими и юридическими лицами или авторскими коллективами, подавшими заявку, **в течение пяти лет**, предшествовавших году проведения конкурса.

**Не допускается** выдвижение на соискание Премии проектов, ранее удостоенных наград Общества. Проекты, реализованные с нарушениями законодательства Российской Федерации, содержащие оскорбительную информацию, а также информацию, противоречащую нравственным началам и общепризнанным ценностям, не

рассматриваются.

## **Для кого**

К участию в конкурсе приглашаются физические и юридические лица, а также коллективы, чьи труды (проекты) посвящены России, в соответствии с одной из номинаций.

## **Что нужно сделать**

Участникам конкурса необходимо зарегистрировать на [сайте РГО](#) и загрузить свой проект и необходимые комплект документов.

## **Приз**

Победитель премии в каждой номинации получает денежный приз **в размере 500 тысяч рублей.**

## **Срок представления проекта - 01 июня 2020 года**

Требования к проектам и более подробная информация размещена на [сайте РГО](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс. Все вопросы необходимо направлять на почту [spbgru.moluch@gmail.com](mailto:spbgru.moluch@gmail.com), указав в теме письма название конкурса.

Просим Вас проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о своем участии по электронной почте [spbgru.moluch@gmail.com](mailto:spbgru.moluch@gmail.com) с указанием следующих данных:

название конкурса,  
ФИО участника или группы участников,  
название института, высшей школы/кафедры  
статус студент/аспирант/молодой учёный  
номинация  
название проекта

[person id="27"]